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Sergio viajó a Sevilla en tren y tardó 4 horas. Pedro viajó al mismo sitio con su coche y tardó 3 horas más.  ¿Cuánto tiempo tardó Pedro en llegar a Sevilla?





[image: ]Miguel tiene un sueldo de 674 euros al mes, y su esposa,Raquel, gana 345 euros más que él.
¿Cuál es el sueldo de Raquel?





[image: C:\Users\alfabetización\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I248BNPM\plaza_de_mercado[1].jpg]Juan y Pedro son dos agricultores que venden sus hortalizas en la plaza del Mercado.  Este lunes, Juan consiguió 342 euros con la venta. Pedro obtuvo  128 euros más que Juan.
¿Cuántos euros ganó Pedro?
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En marzo de 2010  hubo en Barbastro un total de 1143 desempleados.  Dos meses antes, en enero, había 41 desempleados más que en marzo. ¿Cuántos desempleados había en enero?
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En el mes de enero gasto más en calefacción que en diciembre. En diciembre gasté  124 euros, y en enero la factura subió 58 euros más que en diciembre.
¿Cuánto pagué en enero?





[image: C:\Users\alfabetización\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I248BNPM\cuenta_bancaria_emocional[1].jpg]En una cuenta del banco tengo 478 euros ahorrados, y de esa cuenta no saco nunca dinero. Ahora, cada mes voy a añadir 45 euros más.  
¿Cuánto dinero tendré en la cuenta dentro de tres meses?




[image: C:\Users\alfabetización\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I248BNPM\como-guardar-botes-tarros-pintura-1[1].jpg]En el almacén de una fábrica hay en este momento 478 botes de pintura. Cada día fabrican 234 botes más. Si no se vende ningún bote en la próxima semana, ¿Cuántos botes habrá en el almacén dentro de tres días?




[image: C:\Users\alfabetización\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I248BNPM\Padre_e_hijo_boceto_color[1].jpg]

Pedro es el padre de Luis.  Luis tiene  24 años, y su padre tiene  30 años más que Luis.  ¿Cuántos años tiene Pedro?
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En el año 2010 había en Europa 735 millones de habitantes. Cinco años después hay 53 millones más de habitantes. ¿Cuántos habitantes hay ahora en Europa?
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